KanuO6paTopsl JaBjieHHsI IOPTATHBHbIE

3JIEMEP-TTKI-160

OOPMA 3AKA3A



KanuOparopsl 1aBjieHusI NOPTAaTHBHbIE

«JEMEP-IIK/I-160»

D®OPMA 3AKA3A

Yacrs 1 - QJEMEP-TIIK/I-160
DJIEMEP-TIK/I-160 | 11 | 03 | B | HB | KMC | KM26012 | TY 4381-106-13282997-2012

1 2 [ 3|45 | 6 | 7 | 8
1. Tun npubopa
2. Mopudukanus (tadbmuma A.1):

e [II — nepenocHas
e H — pmacronnHas

w

Kox momenu (tabmuma A.1)
basosoe ucnoanenue (npuseneno B tadmuie A.1)

>

Koz BCTpOCHHOTO UCTOYHHKA JTaBIICHUS:
e B —oxun 0amnoH 2 1 x 20 MIla - bazosoe ucnoanernue

e BK - (tonpko mis HacTonbHON Monudukanun) 6aymon 2 1 x 20 MIla qis kanana 16 Mlla u
koMmrpeccop i kanana 0,6 wim 2,5 Mlla

5. Hoyt0Oyxk (ommmst)™*:
e HbB
6. Ko 10moiHUTENIBHOrO BHEIIHEr0 UCTOYHHMKA JJaBIECHUS (OILMS):

e B20 - 6amnon 20 1 x 30 MIla
e KMC - kommpeccopnas munucranius 20 MIla, 220 B
e TIKMC — nepenocnas komrnpeccopHast Munuctanius 20 MlIla, 220 B

7. Hanuuume momomHUTENBHBIX Kabenel (onuus — tadnuna A.2)

8. Oo6o3nauenue Texundeckux ycnoswuii (TY 4381-106-13282997-2012)

B 6a30BbIif KOMIUIEKT TOCTAaBKU BXOAUT KOMITAKT-IHMCK ¢ OECIJIaTHBIM ITPOrpaMMHBIM 00ecrieueHueM
«ABTomaTu3upoBaHnHoe pabouee w™ecto [IKJ(-160» («APM IIK/-160») u nporpaMMHBIM
obecrnieueHueM 111 paboTsl ¢ mpeodpazoBateneM [1113-010 («™APM I1119»).

* — Ilpu Bbibope omumu «HbB» mnocrtaBnsercss HOYTOYK € YCTAHOBJIEHHBIM MPOTrPaMMHBIM
o0ecreyeHHneM.



Yacrts 2 — [IpeodpaszoBareas I1J193-010
A3-010 | Jd | 180 | A | TVY 4212-068-13282997-06

1 | 2| 3 | 4 | 5

1. Twun npubopa:
o III2-010 Ahazosoe ucnoanenue
e IIJI2-010M (c mHauKaIMEi)

2. Kon Buna naBnenus (tabmuma b.1):

e JIN - u3bnITOUHOE
e JIA - aOCOJIFOTHOE
e JIUB - n30BITOYHOE — pa3peiKeHUE

3. Koxa monenu (tabnuma b.1)

4. Kop knacca TouHoctH (Tabnwmma b.1):

e A0
e A
e B baszosoe ucnornenue

5. O6o3nauenue Texuudeckux ycnosuii (TY 4212-068-13282997-06)

3akazannsbie peodpaszoparenu [1/13-010 mocTaBistoTcss B OOMIETIPOMBIIITIEHHOM HUCIIOJIHEHUH.

Yactp 3 - I[OIIOJIHI/ITCJ]LH])IG MOHTAKHBbIC JJICMECHTBI

bazosas kommiekranusa «QJIEMEP-TTKI-160x», ajis ocyIiecTBICHNs THEBMATHYCCKUX COCIUHCHUM, YKa3aHa B

Tabimuue B.2.

[Ipu 3aKxaze AOMOTHUTETHHBIX MOHTAKHBIX 3JIEMEHTOB (II€PEXO0/IHBIE MITYIEPHI, MPOKJIAIKH, IIJIAHTH) UCIIONb3YHTe

KOJIbI JIJIS 3aKa3a B TaOJIUIaX NpUIoxkeHus B.

IIPUMEP 34AKA3A4

1) DJIEMEP-TIK/-160 — IT— 03 — b — Hb — KMC — K126012 — TY 4381-106-13282997-2012

2) TIA2-010 — JIN — 180 — A — TY 4212-068-13282997-06  (KOJHYECTBO IO 3aKa3y)

3) TIA2-010 — AN — 170 — A — TY 4212-068-13282997-06  (KOJMMYECTBO IO 3aKa3y)

4) TI2-010 — IV — 160 — A — TV 4212-068-13282997-06  (KOIMYECTBO IO 3aKasy)

5) TIII-H-M20x1,5-B-G1/4 (koiu4ecTBoO 1o 3aKkasy)
6) 3-H-M20x1,5 (xomu4ecTBO IO 3aKa3y)
7) 1IJI-B-M16x2-B-M16x2-2M  (KOJIM4ECTBO IO 3aKa3y)

8) T'lll-4-M20x1,5  (KOJMYECTBO MO 3aKa3y)



INPHJIOXKEHHUE A

Taoauna A.1 — Kox Mmoaean

Jnamnazon Monuduxanms
Konx monenn BOCIIPOU3BOIUMBIX
AAMOA POM3BON [Tepenocnas («I1») Hacronpnas («H»)
nmasnenuii, MIla
01 0...0,6 ° °
02 0...2,5 ° °
°
03 0...16 °
bazosoe ucnoanenue
0...0,6
12 °
0...2,5
0...0,6
13 °
0...16
93 0...2,5 °
0...16 bazosoe ucnoanenue
[Ipumeuanue— e Hamune B MoguduKanuu
Taoauma A.2 — CoeqnHUTEJILHBIE Ka0ean
KonmuectBo B
Kon npu
0a3oBOM
Haznauenne xabeinst JIOTOIHUATENb-
KOMILIEKTE
HOM 3aKase
MMOCTaBKHU
Kab6ens s noaxmouenus DJIEMEP-TTIK/I-160 x ycTpoiictBam 1o 2-X,
3-X, 4-X IPOBOTHOM CXeMe B PSKMUME U3MEPEHHUS U BOCIIPOU3BEICHHS 3 K160
CUTHAJIOB B BH/JIC CHJIBI IIOCTOSTHHOTO TOKa (PEKUM MOBEPKH
npeoOpaszoBareeil J1aBaCHHS)
Kab6ens s noaxmouenus DJIEMEP-TIK/I-160 k ycTpoiicTBam 1o 2-x
MIPOBOAHOMN CXEeMe B PEKMME U3MEPEHHs U BOCIIPOU3BEICHHUS CUTHANA B 1 KI26011
BHJIE CHJIBI IIOCTOSTHHOTO TOKA (C MPUMEHEHUEM BHEIITHETO OJI0Ka
MMUTaHUSA)
Kab6ens ms mogxmrouenus DJIEMEP-TIK/I-160 k ycTpoiicTBam 1o 2-x
MIPOBOHON CXE€Me B PEKMME U3MEPECHHSI M BOCITPOU3BEICHUS CUTHAJA B 4 KI26012
BU/JIE CUJIBI IOCTOSIHHOTO TOKA (C MpUMEHEHNUEM BHYTPEHHETO 0JIoKa
MATAHUS] KOMIUIEKCA)
Kab6ens mns moaxmouenns DJIEMEP-TTIK/I-160 x mpeoGpa3zoBaTensim 1 KT
JABJICHUS MIPU TECTUPOBAHUU PeTie
Ka6ens mrs noaxmouenus [1/19-010 xk DJIEMEP-ITIK/I-160 1 K1
OtBeTHas yacTh pazbeMa PLT-168-PG (151 camocTosTeIbHOTO B PLT168
U3TrOTOBJICHUS Kabemeil)
Kabens USB AB (s cesizu [TK/I-160 ¢ T1K) 1 -




IMPUJIO)KEHUE b

Taoauna b.1 — Kox moaean u kiaacca rounoctu I1J13-010, ITJ1D-010MA

Kon Bun I[nana30nu Kox x1acca

H3MepsieMoro U3MepeHuii
MoIen TOYHOCTH
JNABJICHUSI JAaBJICHUsI

030 AOcoroTHOE 0...120 xI1a A0, A, B

050 AOcoiroTHOE 0...600 kITa A0, A, B

060 AOcoroTHOE 0...2,5 MIla A0, A, B

100 N30bITOUHOE 0...2,5 xITa A, B

110 N36p1TOUHOE 0...6,3 xlla A, B

120 N36p1TOUHOE 0...16 xIIa A0, A, B

130 N30bITOUHOE 0...100 xI1a A0, A, B

150 N36p1TOUHOE 0...600 kITa A0, A, B

160 N36p1TOUHOE 0...2,5 MIla A0, A, B

170 N36wITOUHOE 0...6,0 MIla A0, A, B

180 N30bITOUHOE 0...16 MIla A0, A, B

190 N36p1TOUHOE 0...60 MIla A0, A, B

350 H36bITOUHOE- munyc 100 A0, A, B

pa3pexxeHue ...600 kIla

Taoauna b.1.1 — Kinace Tounocru I1J19-010, IT123-0101

IIpeneJibl fomyckaeMoil OCHOBHOI OTHOCUTEJIbHOI norpemHocTH, +y, %

Kaace s P o1 1 1 1_ P
TOYHOCTH > > = > -
PBMAX 2 2 PBMAX 3 3 PBMAX
A0 0,02 0,01. Faax
P

PBMAX
A 0,03 0,01. AU

PBMAX
B 0,05 0,017 -2

[Ipumeuanus
1 Ppmax — nuanazon uamepenunit [1/13.
2 P —m3mepeHHOE 3HAUCHHE TABIICHMS.




INPUJIO’)KEHUE B

Cxema nmHeBMaTnueckux coequHennii «K JJIEMEP-ITK/-160-11»

-
e
/i
! #\% |
éllllllll ﬁ
|

T

Pucynox B.1



Cxema nHeBMaTH4eckux coenuHenuii «K3JIEMEP-IIK/I-160-H»

.

(@) PETYNATOP AABNEHVR
1 KAHATIA

2E

"%

BLXOIHON
O

E
/

sh\nmmow TOUHAS MIOACTPOMKA BATIOPHEI
® @ ® BEHTWTD

00'““’ i o

® FErynm nAanEmﬂ
N\ BHAVAH/E! BEM"

]
‘ mamw-w
P

|

S

I \\@»ﬂxﬂlmﬂ UTYLEP
(@ BbIXOAHOM UTYLIEP
_‘ ®

J

Q/@ @44

@
FFE*

]

nnnnnnnn
- @ - @ D IREMEP -
S T ‘2 ‘ T 7
_ _ ,4’7
p
'9
® ®

%
A

D

o g &
ﬁllllllllll Q 1

)

Pucynok B.2



Tadoauua B.1 — Onucanue no3uumii i nHeBMaTudeckux cxem coennnenuii « JJEMEP-TTK/I-160»
Ha pucyHkax B.1 u B.2

Hosmiys Ha HaunmenoBanue Konx npu 3akase
puc. B.1, B.2 AP
1 [ToBepsiemMblil TaTUMK AABICHUS ¢ HApY)HOU pe3pboit M20x1,5
[ToBepsieMblil 1aTYMK AaBJIEHUS C pe3b00I OTIIMUHON OT
2 .
Hapy>XKHOH pe3r0b M20x1,5
3 YmorHenue Tabnuua B.6
4 [Tepexoanoii mTynep uiu HAOOp MWTYIEPOB Tabmuua B.5
Koasuo 009-012-19
5 ViutoraurenbHoe koubno 009-012-19 TFOCT 9833-73
6 BoIxoHOM mTYIIEp ISt TOAKITIOUYCHUS TOBEPSIEMOT0 JaTYNKA UITH
[IJIaHTa K Tpe0eHKe ¢ JaTYMKaMu
7 [IpeoOpazoBarens qaBiaeHUs STATOHHBIN
[113-010 (1) - napyxHas pe3pba M20x1,5
8 BrixoaHo# mtyrep AJis MOAKIIOUEHUS 3TATOHHOTO
npeoOpazosarens [1713-010 (1)
9 BxomHO¥ mITymep s MOIKITIOYSHHS K BHEITHEMY UCTOYHHKY
JaBjieHus (KOMIIpeccopy) MpH 3all0JIHEHUU BHYTPEHHETO OaioHa
Kouasuo 005-008-19
10 YmnoraurensHoe koubio 005-008-19 FOCT 9833-73
11 CoenMHUTEIbHBIN NUIAHT, 1 M ILLTT-B-M16x2-B-
A ’ M16x2-2M
12 [lepexoaHoit mTynep
13 BHemnwuii 6annon
14 Komnpeccop
15 ['pebenka Al (I)J'IaHEIeBOF()”HO,HKJHO‘{eHI/I}I 4-X TaTYMKOB C I'®-4-K1/4
BHyTpeHHel pe3bOoit K1/4
16 Fpe6eHKav21n${ mTyvuepﬂoro MOAKIIOUEHU 4-X TaTYUKOB C TI-4-M20x1,5
HapykHOM pe3pboit M20x1,5
17 brox Alls WTYLEPHOTO NOAKITIOCHHUS 1-ro naTuvka ¢ HapyKHOMI B-1-M20x1,5
pe3rboit M20x1,5
18 [TepexomHO¥ mTYHIEP TIH-H-M16x2-H-
M20x1,5-ITK/]
BxoiHO# mTytiep JuIs MOKIIOYCHHS K BHEITHEMY HCTOYHUKY
19 naBieHus (momre) mpu paboTe 0e3 CIONB30BaHUsl BHYTPEHHETO
OanioHa
20 BHenHuii UCTOYHUK JaBiieHHs (TTOMIIa)




Taoauna B.2 — CocraB 6a30Boii KoMIJieKTanuu nHeBMaTndeckux coeannennii DJJEMEP-ITK/I-160

Monuduxanms Omnucanue Kon npu 3akaze Konuuectso
CoemuuuTenbHbii LJI-B-M16x2-B-M16x2-2M 1
[UIAHT
[TepexonHou mryiep MHI-H-M16x2-H-M20x1,5-TTK ]| 1
OJIEMEP-IIKI-160-I1 | YmorauTensHoe
Koub110 005-008-19 Koasmo 005-008-19 I'OCT 9833-73 5
YI10THUTEIBHOE
Kob10 009-012-19 Koabsmo 009-012-19 'OCT 9833-73 5
CoemumurenHbii [IJI-B-M16x2-B-M16x2-2M 1
LUIaHT
Bbnok b-1-M20x1,5 1
SJIEMEP-IIK/-160-H VIIOTHUTEIBLHOE
K010 005-008-19 Koasuo 005-008-19 I'OCT 9833-73 5
VIIOTHUTEILHOE
Koo 009-012-19 Koabuo 009-012-19 I'OCT 9833-73 5

Ta6auna B.3 — I'peGenku, 6,10K 1 3ar1yLIKH

Kon npu 3akase

Omnucanue

['pebenka 1 WITYLIEPHOTO

I'i-4-mM20x1,5 MTOJKITFOUCHUS 4-X TaTIUKOB C
HapyXHOHU pe3pdort M20x1,5
['pebenxka nns ¢pranueBoro
I'®d-4-K1/4 MOAKIIOYEHUS 4-X JaTYUKOB C
BHyTpeHHell pe3bOoit K1/4”
biok g mrynepHoro
b-1-M20x1,5 MOJKII0YCHUS 1-T0 JaTdmka
HapyxHOH pe3pooit M20x1,5
3-H-M20x1,5 3armyuiku ans rpedenxu '
3-B-K1/4 3arnymku ams rpederku ['d —

MII-H-M16x2-H-M20x1,5-TIK[|

[IepexomHon mryuep s
MIOAKJIIOYEHUS IUIaHTa

Ta6auna B.4 - CoequHuTeIbHBIE HIAHTHA

Kon npu 3akaze Pe3nboBoe coennHeHne Jnuna, M
I1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HakuaHag ravka - M16x2 HakuaHas raka - M16x2 2
HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M | HakujaHas raiika - M16x2 | Hakujanas raiika — M20x1,5 2

g -

=]




Tabauna B.5 — [lepexoanble mrynepbl

Koa npu 3aka3se Pe3nboBOE coennHeHne Dcku3
III-H-M20x1,5-B-G1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Bayrpennsst G1/4"
MII-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenusst G3/8"
III-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/2"
I11-H-M20x1,5-B-G1 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsas G1"
nI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxHass M20x1,5 | BaHyrpennas MI10x1
II-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas MI12x1
ITI-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxkHas M?20x1,5 | Buyrpennsas MI12x1,5
ITI-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas MI14x1,5
ITI-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas MI16x1,5
IHI-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxkHas M?20x1,5 | Bayrpennss M24x1,5
ITI-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas M39x1,5
ITII-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | sayrpennsas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennss K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | sayrpennsas K3/8" (3/8"NPT) =
MII-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxkHas M20x1,5 | sayrpennsas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
MI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
m-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHast M20x1,5 HapyxHass M10x1
IIII-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxkHas M?20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxkHas M20x1,5 HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxkHas M20x1,5 HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxkHas M20x1,5 Hapyxsas K1/2" (1/2"NPT)
n-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHas MI16x2 HapyxHas M?20x1,5 % %




Tao6auna B.6 — YiorHenus

Jnst pe3n00BBIX
Tua b COCTMHECHUN
Kon npu uamerp HMametp TommuHa, [Ipu [Ipu
Hapy>KHBII,BHYTPECHHUH, Marepuain
3aKase M VA MM VIUIOTHCHUH | YIIOTHEHUH
BHYTPH CHapyXH
COCAMHEHMS | COEIMHCHUS
mpP-75-PM 7.5 3,6 1 Pesunomeranmmieckas | en \y -
maioa
IIP-10-PM 10 6.7 1 PestHOMeTananeCKaa G1/4",M12, i
mraioa Ml14
[IP-14-PM 14 8,7 1 PestHOMeTanﬂquCKas{ G3/8", M16, i
mraioa M20
T1® 18 8,5 2 ¢dropomiact ®-4YB15 M20, G1/2" -
TIM 18 8,5 1 Menp M1 M20, G1/2" -
IP-18-PM| 18 8,5 15 | DesHuoMeTanmccKas G1/2" G1/8"
maioa
[IP-21-PM 21 14 5 PesEdHOMeTannnquKa;I i G1/4"
maioa
Koabsno
005-008-19
rOCT 4.7 19 Pe3nHoBOE KOJIBIIO M16 -
9833-73
Koasuo
009-012-19
FOCT 8,7 19 Pe3nHOBOE KOJIBIIO M20 -
9833-73




